

28 МАР. 1972
от

г. Москва

Газета № .

Куба — Анджеле

КУБИНСКИЕ артисты создали специальную концертную бригаду, задача которой — пропагандировать в стране идею защиты американской коммунистки Анджелы Дэвис. В нее вошли виднейшие певцы, актеры, танцоры и художники острова.

Ассене Родригесс, одна из ведущих актрис кубинского телевидения, читает по-испански поэму Лэнгстона Хьюза «Позволь Америке снова стать Америкой», а также обращение самой Анджелы по поводу провокационного убийства ее товарища по борьбе Джорджа Джексона.

Луис Альберто Гарсиа из



Выступает Ассене Родригесс.
«Театра третьего мира» и Олден Найт с телевидения чи-

тают со сцены отрывки из послания Джексона Анджеле Дэвис, в то время как на экране демонстрируются кадры, запечатлевшие американских участников бригады «Венсеремос» во время уборки сахарного тростника на Кубе в 1969 году.

Артистической бригадой кубинских артистов руководит Кука Риверо. Его брат Хосе пишет стихи для песен, посвященных Дэвис. Танцоры из Национальной школы искусства и Гаванского университета работают под управлением Эльфриды Малер из школы современного танца.

Программа выступления артистической бригады заканчивается песней, которую подхватывает вся аудитория. Это песня «Мы достаточно говорили, теперь мы начинаем действовать».